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 Timmy și gașca lui de ninja au pornit într-o nouă aventură incredibilă. De data 

aceasta, curajoșii eroi au plecat la bordul unui submarin spre insula Sansoria, despre care-au 

aflat că e bântuită de un blestem îngrozitor. De când o maimuță josnică i-a oferit 

împăratului cartea ei misterioasă, nimic nu mai e la fel în Sansoria. Textul cărții i-a fermecat 

pe împărat, dar și pe toți locuitorii, astfel încât acum nimeni nu mai poate gândi cu mintea 

limpede. 

 Orașul și-a pierdut farmecul, iar copacii și florile s-au ofilit. Singura care a rezistat 

blestemului este fosta profesoară de magie a lui Alfred, cea care i-a chemat pe aventurierii 

ninja în ajutor. Misiunea lor este să fure cartea înainte ca vorbele ei înșelătoare să se 

răspândească în toate colțurile lumii. Vor reuși oare prietenii temerari să scape insula de 

puterea malefică a cărții? Vor deveni chiar ei victime? 

 

DE CE nu mai râd copiii? 

CINE este Iepurele Albastru? 

CUM vor reuși Timmy și echipa lui să rezolve misterul? 
 

 Basmele japoneze deschid poarta spre o lume fascinantă, populată de animale 

vorbitoare, răutăcioase, viclene sau prietenoase, care fie caută să te atragă în capcană, fie te 

ajută la necaz. Cu umor și înţelepciune, basmele ne arată că e bine să asculţi sfaturile celor 

mai în vârstă și că aceia cu suflet curat și intenţii bune reușesc să învingă mereu forţele 

răului. Până la urmă, lăcomia, lenea și minciuna sunt întotdeauna pedepsite. Deschizând 

cartea, vă veţi întâlni cu o mulţime de personaje minunate, precum Femeia Zăpezii, Zeul 

Sărăciei, bătrânul care face cireșii să înflorească, sau Băiatul-Piersică și veţi afla cum a 

apărut Calea-Lactee sau de ce marea e sărată. 

 
 „Ela” este o poveste despre iubire, despre zgomotul lumii de azi, despre toleranță, 

despre curajul și împăcarea de a fi altfel, despre lumile noastre interioare, bogate și 

prețioase.    

 Este o lecție despre felul în care cuvintele pot să nască lumi, dar pot și să rănească. 

 Somnul e mare, rotund și moale, ca aluatul de cozonac. Trăiește în lumea dintre 

Lună și Carul Mare, alături de mama sa, Odihna. În general, este blând, bun și prietenos. 

Ne îmbată cu mirosul lui de tei și verbină, ne susură la ureche cântece de leagăn și ne 

spune povești.  

 Asta până în ziua în care…doi copii, Alex și Ana, eroii poveștii noastre, și-au pus o 

dorință năstrușnică.  

 Ce a urmat?  

 Să deschidem cartea… 


